

蹲点深一度 全员动起来

黄庄街道开展物业管理“大排查、大整治、大提升”行动

本报讯(融媒体记者 陈瑜)城市快速发展,但一些小区却因基础设施老化、环境脏乱差、物业管理不到位等问题,影响了居民的生活质量。近日,黄庄街道采取“深度蹲点”的方式,搜集物业管理过程中出现的问题,切实加以解决,为居民排忧解难,提升物业服务水平。

“小区绿化无人修剪遮挡路灯”“小区缺少健身器材和老人休闲座椅”“小区道路破损严重,道路过窄”“小区老年人多,想要加装电梯”……一条条意见建议被逐一记录在册,工作人员现场做出解答和回应。

位于老城区的黄庄街道,有近30个小区,且绝大部分都属于老旧小区。近几年,老旧小区陆续完成了改造,然

而小区硬件提升了,物业管理却一直难以得到居民的认可。

难题怎么解?黄庄街道近期开展“深度蹲点”行动,街道、社区工作人员全员动起来,直接包保小区,每日到各小区进行走访调研,倾听百姓心声,实行“全收集、快交办、严督查、真整改”的闭环工作机制,全面推动小区物业创新改革,努力缝合社区居民与物业公司之间的“嫌隙”。

工农家园小区业主反映小区物业管理不到位,小区内部商业街影响交通,街道环境中心迅速反应,约谈该小区物业公司经理,就居民反映的问题逐一分析,明确责任和整改时间,确保让居民满意。

街道工作人员在蹲点走访时发现,典雅名邸小区居民一口气吐槽了“小区内电梯老旧,经常损坏”等七个问题。街道工作人员现场对这些问题进行了一一记录,并将所有问题反馈给负责该小区的物业,对于棘手的重点、难点问题,还邀请了相关单位共同推进解决。

闽瑞物业负责的华美家园小区内,有居民反映社区环境脏乱差,楼道内小广告多。街道环境中心工作人员下沉到该小区进行蹲点,每天街道、社区、物业对居民反映的问题合力进行整改并进行回头看,按照要求,物业在以后的工作中必须履职尽责,提升小区内环境卫生。

不少居民对小区近期出现的变化

竖起大拇指。居民宋先生说:“我们反映的问题,立即就受到了重视,并且全部整改,这效率杠杠的。”

“深度蹲点,下沉到一线,就是想用最有效的方式发现问题、解决问题,推动物业、业主的关系良性发展。”黄庄街道党工委委员、办事处副主任彭杰说,物业投诉问题复杂、琐碎,街道为切实解决物业服务问题,提升物业服务水平,组织相关部门、人员集体下沉社区、小区,倾听居民心声,与居民面对面解难题。对于简单的物业纠纷,工作人员直接理解解答,对于疑难复杂纠纷,由工作人员现场受理,各部门明确分工,边查边改,合力化解矛盾纠纷。

群策群力 助力文明城市创建



现场表彰。

本报讯(融媒体记者 周芳林文/图)6月9日,2023年度蚌埠市文明城市创建工作专家库人员培训暨优秀专家库人员表彰大会举行,进一步凝聚共识,提升文明城市创建专业化、精细化管理水平。

2022年我市组建了蚌埠市文明城市创建工作专家库,发挥群策群力、共治共建的积极作用,通过推行专家库督查工作机制,常态化开展小区、公共卫生、农贸市场、背街小巷等专项督查,助力破解文明城市创建的重点、难点。

“专家库成员化身城市‘啄木鸟’,用镜头‘啄’出身边的不文明现象,为创建工作‘挑刺’‘找茬’,带头当好示范,引领文明之风。”市文明办副主任何喙黎说,他们发挥专业优势,通过以点带面,在出色完成城市督查任务的同时,推动了全市文明创建整体工作

水平精准对标测评体系,促进了我市文明创建精细化管理水平显著提升。

目前,我市文明城市创建工作专家库人员超过100人。为表扬优秀、鼓舞士气,持续推进文明城市创建,市文明办对郭敏等15名专家库人员进行表彰。

培训班上,何喙黎从成立“专家库”的作用和意义、督查方式和标准及创建迎新的新变化等方面进行了专题培训,以图文并茂形式对城市创建标准进行详细解读,对城市创建工作中重点、难点问题进行了系统剖析,并结合工作实践提出了解决问题的思路和方法。学员们纷纷表示,培训内容具有很强的指导性,将结合培训内容,积极主动升级“专家”技能,回去后要及时传达此次培训业务知识,齐心协力,共建美好家园。

全国射箭奥林匹克项目锦标赛收弓

蚌埠姑娘获团体冠军

本报讯(融媒体记者 何冲)6月9日,历时一周的2023年全国射箭奥林匹克项目锦标赛在克拉玛依圆满收弓。

当天上午10时,经过6天的比拼,来自山东、上海、广东等射箭队的40名运动

员闯入决赛,对5个项目的金、银、铜牌展开最后争夺。在混合团体比赛中,蚌埠市女子射箭运动员王水情与队友通过淘汰赛战胜对手,夺得冠军。这是王水情继2022年获得全国射箭锦标赛女子个人70米第一名后,再次取得全国冠军,也是安

徽省首次获得全国射箭混合团体冠军。同时,王水情在女子个人项目比赛中获得亚军,表现出了不俗的实力和竞争力。本次锦标赛成绩将与2024年巴黎奥运会资格挂钩。

据悉,全国射箭奥林匹克项目锦标

赛是中国射箭运动中具有重要意义的比赛之一,吸引了来自各地的优秀选手参与竞争。本届锦标赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,共有全国28个省区市的代表队289名运动员参赛。

世界“单孔胸腔镜之父”到蚌开直播

在蚌医一附院完成全省首例单孔机器人肺叶切除术

本报讯(融媒体记者 陈瑜 通讯员 蒋玉波 文/图)6月4日,世界单孔胸腔镜肺叶切除术创始人迭戈·冈萨雷斯·里瓦斯受邀来蚌医一附院进行学术交流和手术直播。

迭戈·冈萨雷斯·里瓦斯来自西班牙拉科鲁尼亚大学附属医院,是胸外科领域顶尖专家、国际医学界著名学者。2010年,他成功完成全球第一例单孔胸腔镜肺叶切除术,切口仅2厘米,挽救了早期肺癌病人的生命,被誉为“单孔胸腔镜之父”。其常年致力于在全世界推广单孔胸腔镜手术,开展相关技术

交流和传授,足迹遍布世界110个国家和地区,让广大胸科患者和肺病患者得到更先进、更科学、更有效、更经济的诊断和治疗。

此次手术采取“达芬奇机器人单孔肺叶切除”的方式进行,代表了国际胸外科领域最先进的水平,也是安徽省首例单孔机器人肺叶切除术。迭戈·冈萨雷斯·里瓦斯亲自进行手术并进行展示,整个手术过程顺利完成。

这台手术面向全球进行同步直播,手术过程受到国内外众多医学专家的关注和好评。



迭戈·冈萨雷斯·里瓦斯(右一)和蚌医一附院的医护团队在手术中。

线上 线下 邮寄

领取第三代社保卡可选多种方式

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 孙长江)从2020年起,我市启动了第三代社保卡发放工作,原有的二代社保卡将在今年开始陆续到期,为避免到期后影响使用,我市开通了多种换发渠道。记者从市人社局获悉,针对在异地居住的退休人员,人社部门还协调开通了邮寄换卡服务,退休人员可以根据自身情况选择线下、线上、邮寄三种方式办理。

在线下办理方面,目前,全市已经建立300多家即时制卡网点,网点覆盖三县六区,参保人员持本人身份证前往我市或省内其他地市社保卡服务网点更换第三代社保卡,可即时制卡,立等可取。

线上办理时,退休人员可以通过微信、支付宝等渠道进入电子社保卡小程序办理。按操作要求提交相应材料及信

息,系统申领校验成功后支付邮费,银行审核通过后制卡并邮寄给申请人。

除了线上线下换发渠道外,异地退休的参保人员还可以通过邮寄相关材料的方式办理换卡业务。银行在审核材料无误后,将进行制卡并按照提供的地址寄回。收到新卡后,参保人员应尽快携带本人身份证及新社保卡前往当地银行网点激活金融账户。此次参与邮寄

材料更换社会保障卡的企业退休人员均视同参加了2023年度领取养老保险待遇资格认证一次。

市民如有需要咨询、了解的事项,可以拨打0552-12333进行进一步的了解。选择线下办理的参保人员,可以网上查询蚌埠市制卡网点,网址:https://rsj.bengbu.gov.cn/xwtd/tzgg/7958431.html

蚌埠卷烟厂在省市“两红两优”评选表彰中荣获佳绩

本报讯(通讯员 林雨晴)近日,蚌埠卷烟厂获评省、市2022年度“两红两优”表彰多项荣誉,省级个人荣誉1项,市级集体荣誉3项,个人荣誉3项。

近年来,蚌埠卷烟厂团委紧紧围绕企业改革发展大局,着力在做好青年思想引领、围绕中心服务大局、提升联系服务青年实效方面下功夫,紧跟时代步伐,不断提升共青团工作科学化水平,为推动企业高质量发展注入青春活力。通过“三会一课”、“红印”故事会、读书会、书记上团课、知识竞赛等形式,引导广大青年不断提升政治素质,坚定理想信念。

以技能培养为重点,激发青年成长成才。蚌埠卷烟厂团委立足培养高素质、复合型新时代青年人才目标,与车间、工会、人力资源部共同组织,积极开展青工岗位技术技能培训活动,大力提高青工的岗位技术技能。通过开展岗位练兵、导师带徒活动,帮助青

工进一步提高技能,适应岗位需要,如组织开展青年安全岗位大练兵,通过部门间互查、笔试题、现场隐患排查三个环节,有效提升了青工对安全标准规范的掌握能力。

以服务青年为根本,打造关爱工程。以“书香浸润黄山梦 不负韶华正青春”读书会活动为抓手,探索建立推荐优秀书目、读书会、读后感研讨的读书活动运作机制,引导青年积极参与读书活动,养成良好的读书学习习惯,相互交流心得体会,实现成果共享。举办新进员工素质拓展活动,展示了青年员工们的个人魅力,激发了青年员工的潜能。积极组织青年联谊活动,帮助青年员工开阔眼界,加强交流,增进感情。开展教师节“薪火相传念师恩”活动,为青年职工的成长创造了良好的环境,营造了“比、学、赶、帮、超”的良好工作氛围。

上海十院早期肺癌合并多发结节 创新技术工作站落户市三院



揭牌仪式现场。

本报讯(融媒体记者 陶然 文/图)6月10日上午,同济大学附属上海十院“早期肺癌合并多发结节创新技术工作站”揭牌仪式在市三院行政楼十三楼会议室举行。

早期肺癌合并多发结节创新技术工作站在市三院揭牌,是我市深化长三角医疗卫生一体化发展的新成果,是承接上海优质医疗卫生资源下沉、推进分级诊疗的有效方式,也是加快我市医疗卫生事业发展、加快学科建设与人才培养的重要举措。揭牌仪式的举行,将开启市三院高质量发展的新篇章。

揭牌仪式上,以同济大学附属上海十院党委书记范理宏教授为代表的知名专家现场授课,带来“早期肺癌合并多发结节创新理念及创新策略”“早期肺癌合并多发结节创新技术”“创新技术与手术演示指导”等一系列国内前沿的学术盛宴。

据了解,上海十院是上海市首批中西医结合创新旗舰医院,2021年率先在全国成立首个中西医结合肺结节中心,主攻肺部结节诊治,尤其是早期肺癌合并多发结节,学科带头人范理宏教授主导探索出了早期肺

癌合并多发结节防治一体化的创新理论体系,创立中医修复线粒体联合消融治疗(AMTC)技术,实现了绿色无创的创新防治一体化模式,突破了无创和预防第二原发灶癌变的临床难点,形成了高质量的中西医整合范例。

市三院作为皖北医疗中心重要支撑,将精心组织,加强协调,密切配合,确保创新技术工作站建设顺利实施,发挥最大的作用和效益,提升区域内影响力。并以此次揭牌为契机,进一步加强重点学科建设,提升医疗服务技术水平,增强省级区域医疗中心的核心竞争力和影响力。此外,紧扣高质量,持续推进改革创新,推动省级高质量发展试点医院各项任务落到实处,取得实效,发挥作用,真正把市三院打造成为全省高质量发展典范。

此次早期肺癌合并多发结节创新技术工作站的揭牌,标志着双方医院将进入更长远、更广阔、更深入的合作模式,推动市三院发挥合作优势,让蚌埠及周边群众能在“家门口”享受到最先进、最优质、最权威的医疗服务,提升群众的获得感、幸福感、安全感。

文明城市 幸福蚌埠
主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社
承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)



·文明校园·

6月10日,蚌埠新城实验学校九年级学生与老师、学弟学妹告别。当日,该校举行九年级离校欢送仪式。

融媒体记者 刘晨 通讯员 董红翔 摄



近日,万达社区联合党建联盟单位,在珍珠坊东入口志愿服务广场,开展红领志愿服务“关爱骑手·清凉一夏”文明实践活动。

段婉秋 摄



日前,龙子湖区关工委五老报告团走进行知实验学校开展红色宣讲活动。五老报告团团长向300多名学生作了题为“信仰的力量”的宣讲。

缪敏华 肖建华 摄



近日,蚌埠市惠仁社会工作服务中心携手淮上区星河社区新时代文明实践站,在小区志愿服务广场开展关爱未成年人——科普大篷车进社区活动,为社区居民和小朋友们提供科普宣教服务。

李红梅 摄